

新年到、写春联, 总把新桃换旧符 雅台校 G4A、G5A 传承中华文化活动



G4A、G5A 同学向張晋福校长拜年



張晋福校长与師生贺新春



G4A 同学开心展示春联作品

【本报雅加达讯】今年2月10日是一年一度的华人阴曆春节初一, 在传统中华文化中备受重视, 无论从前或现在, 过年习俗都会书写、张贴春联, 亲友间也互相拜年。为迎接新春, 雅加达台北学校 (JAKARTA TAIPEI SCHOOL) 秉持传承中华文化的精神, 配合中文、艺术课程, 举办写春联活动。

写春联活动由小学部 G4A、G5A 开始, 首先郑育仁、江易蓉老师分别带领学生认识各种新年贺辞, 了解其意义, 也指导春联的书写方式。活动中所有同学都专注地一笔一画书写, 因为同学们都知道万一写错, 就无法作修改了。此外让大家也发挥个别创意与童趣, 老师们还另外准备红色小吊卡, 让所有人或写、或画吉祥文字及物品。完成春联后,

两班同学各派出代表, 在老师的带领下向张晋福校长拜年, 整体在欢乐与喜庆气氛中活动圆满完成。张晋福校长表示, 写春联, 可以引导学生认识中文字的美学艺术, 且书写吉祥话, 也能提升学生的中文素养, 如此将传统文化融入学习与生活中, 是雅台校大力推广的教学特色之一。

叶可欣同学表示, 此次参加写春联活动, 除了学会写过年的贺辞外, 当向校长拜年时, 也能应景使用吉祥话, 让我们觉得很实用。雅台校多年来, 透过举办各种应景的中华节庆活动, 使莘莘学子深化文化认识与语言扎根, 发扬传承中华文化的教育使命。



G4A、G5A 学子认真写春联

TP/HK

VinFast 携带六款电动汽车 在 2024 年 IIMS 亮相

【本报讯】来自越南的电动汽车制造商 VinFast 在 2024 年印尼国际车展 (IIMS 2024) 展示六款车型, 其中包括 VF 5、VF e34、VF 6 和 VF 7。

Tran QuocHuy 于周四 (2024 年 2 月 15 日) 在巴厘岛雅加达国际展馆表示: “我们相信, VinFast 全面开发的电动移动平台, 会让所有客户更容易应用电动汽车。”

在产品营销上, VinFast 还提供灵活的销售和售后政策。此外, 还与当地供应商建立合作伙伴关系, 建设全国充电站网络。他说: “我们希望成为印尼投向环保能源转型的

动力。” VinFast 此前宣布计划在印尼建设电动汽车制造厂, 年产能高达 5 万辆。 VinFast 预计将于 2026 年开始生产电动汽车。制造工厂的初始投资估计为 2 亿美元或 3.11 万亿盾, 将分阶段进行建设。 (松鹤)

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電報: guojiribao.tkian@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不分分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000
MINI 2 Rp. 88.000
MINI 3 Rp. 132.000
MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務 專業

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

JAKARTA garden city

Saatnya Beli Hunian

FREE PPN*

EXTRA BENEFIT
SAMPAI DENGAN **14%***

Harga Rumah Mulai **1,7 Milyar-an*** | Cicilan **4,5 Juta-an***

*S & K Berlaku